



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Σέρρες, 18 Μαΐου 2023

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΡΟΣ:
Γυμνάσιο Νέου Σουλίου

Ταχ. Δ/νση : Κερασούντος 2
Τ.Κ. : 62123, Σέρρες
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης
Τηλέφωνο : 2321047530
E-MAIL : mail@dide.ser.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Έκφραση συγχαρητηρίων για τη συμμετοχή του Γυμνασίου Νέου Σουλίου Σερρών στο πιλοτικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Πατριαρχικού Ιδρύματος Πατερικών Μελετών για το σχολικό έτος 2022-2023 «Το ταξίδι της Γραφής-Ο θαυμαστός κόσμος της Παλαιογραφίας»

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους/στις μαθητές/τριες της Γ' τάξης του Γυμνασίου Νέου Σουλίου Σερρών, για τη συμμετοχή τους στο πρωτότυπο εκπαιδευτικό πρόγραμμα παλαιογραφίας με τίτλο «Οι μικροί παλαιογράφοι και διπλωμάτες εξερευνούν», που αποτελεί μία εξαιρετική συμμετοχή στο πιλοτικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Π.Ι.Π.Μ. «Το ταξίδι της Γραφής-Ο θαυμαστός κόσμος της Παλαιογραφίας» του Πατριαρχικού Ιδρύματος Πατερικών Μελετών για το σχολικό έτος 2022-2023. Η εκπαιδευτική δράση υλοποιήθηκε με την στήριξη του Πατριαρχικού Ιδρύματος Πατερικών Μελετών ως ερευνητικού φορέα με εκπρόσωπο την κα Ιωάννα Κλιάρη. Επιπλέον, οφείλουμε να σας συγχαρούμε και για τις εξαιρετικές παρουσιάσεις σας κατά την μαθητική ημερίδα Παλαιογραφίας στο Αμφιθέατρο του Πατριαρχικού Ιδρύματος Πατερικών Μελετών στη Θεσσαλονίκη στις 15-5-2023.

Παράλληλα, ευχαριστώ και συγχαίρω την εκπαιδευτικό κλ. ΠΕ02 και διευθύντρια του Γυμνασίου Νέου Σουλίου Σερρών, κα **Παυλίδου Κλεονίκη**, για την καθοδήγηση αλλά πρωτίστως για την παρακίνηση και εμπύχωση των μαθητών/τριών να λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα αποκομίζοντας πλούσια οφέλη και ζώντας μοναδικές εμπειρίες, όπως ήταν η τριήμερη εκδρομή στη Βουλγαρία και η προσέγγιση σπάνιων παλαιογραφικών εκθεμάτων στο Κέντρο Σλαβοβυζαντινών Σπουδών Ivan Dujceff του πανεπιστημίου της Σόφιας.

Η συμμετοχή αυτή μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους, καθώς συνέβαλε στην έγκριση και στην καθιέρωση του προγράμματος αυτού από τη προσεχή χρονιά για όλα τα σχολεία της Επικράτειας και της Ομογένειας.

Τέλος, εύχομαι περισσότεροι/ες εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριές μας να δηλώνουν συμμετοχή σε αντίστοιχες δράσεις, στο πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναδείξουν και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους.

Θερμά συγχαρητήρια στην εκπαιδευτικό και τους/τις μαθητές/τριες!

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ



ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ